



СУСПІЛЬНЕ
МОВЛЕННЯ
УКРАЇНИ

Філія акціонерного товариства
«Національна суспільна телерадіокомпанія України»
«Тернопільська регіональна дирекція»

бульв. Тараса Шевченка, 17, м. Тернопіль, 46001, Україна
тел.: +380 (352) 52-47-62
press.ternopil@suspilne.media te.suspilne.media
Код ЄДРПОУ ВП: 40020677

**Обґрунтування
технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

На порталі Prozzoro 12 квітня 2021 року розміщено оголошення про проведення переговорної процедури закупівлі за кодом **ДК 021:2015: 92310000-7 Послуги зі створення та інтерпритування мистецьких та літературних творів** (послуги з виробництва проекту «Історія (не) забутих сіл Тернопільщини»), номер закупівлі **UA-2021-04-12-004637-с**.

Необхідність проведення закупівлі послуги зі створення та інтерпритування мистецьких та літературних творів, а саме послуги з виробництва проекту «Історія (не) забутих сіл Тернопільщини» у 2021 році у приватного підприємства «Файне місто» відбулася на підставі протоколу № 3 від 10.12.2020 р. проведеного пітчінгу проектів для виробництва, закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб та наказу АТ «НСТУ» «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проектів – переможців ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб.

Розмір бюджетного призначення визначений на підставі Плану використання бюджетних коштів філії акціонерного товариства «Національна суспільна телерадіокомпанія України» «Тернопільська регіональна дирекція» на 2021 рік.

Очікувана вартість предмета закупівлі - 718 800,00 грн. без врахування ПДВ була розрахована на підставі кошторису розробленого Учасником закупівлі та наказу АТ «НСТУ» «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проектів – переможців ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб.

Інформація про необхідні технічні, якісні та кількісні характеристики предмету закупівлі визначена у картці проекту «Історія (не) забутих сіл Тернопільщини» затвердженій наказом АТ «НСТУ» «Про виробництво у філіях АТ «НСТУ» творчих проектів – переможців ідей творчих проектів для виробництва (створення), закупівлі для регіональних телеканалів АТ «НСТУ» у сторонніх юридичних чи фізичних осіб

Менеджер (філії)

Ю.Ф.Кійко